
令和６年度放課後子ども教室アンケート結果（参加児童） 

回答数：３０３件 

                          

 

■質問３ １年間で心に残っているできごとは何ですか？ 
楽しかったこと・いやだったことなど自由にかいてください。 ２６４件 

楽しかったこと 

・みんなで遊んだこと ・ピザ作り ・工作 ・バドミントン ・七夕 ・紙芝居  

・違う学年やクラスの子と関われたこと ・水遊び ・ドッヂビー ・ハロウィンパーティー 

・クリスマスパーティー ・楽器体験 ・クリスマスリースを作ったこと ・スライムづくり 

・百人一首 ・抹茶教室 ・バルーンアート ・習字 ・友達が増えた ・パソコン 

・ハンマーダルシマー演奏会 ・公衆電話体験 ・ボウリング ・ミニ運動会    等 

 

いやだったこと 

・うるさいこと ・イベントが少ない ・もう少し長くやりたい ・声が大きすぎる   等 
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■質問１ この教室は、どれくらいあるとうれしいですか？
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スポーツ（ドッヂビー、なわとび、バドミントンなど）

ものづくり（工作、おりがみ、料理など）

あそび（昔あそび、鬼ごっこ、トランプなど）

イベント（ハロウィン、クリスマスなど）

勉強

その他

■質問２ この教室でやりたいことは何ですか？


